



В Ульяновской области двое мужчин осуждены за убийство



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении двух жителей Тереньгульского района. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что ночью 8 ноября 2022 года осужденные в состоянии алкогольного опьянения возле дома по улице Куйбышева р.п. Тереньга в ходе конфликта нанесли своему знакомому несколько ударов деревянной палкой, ногами и стеклянной бутылкой по различным частям тела, после чего сбросили потерпевшего в колодец с водой. Потерпевший скончался на месте происшествия.

По ходатайству следователя Следственного комитета в отношении осужденных избиралась



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

мера в виде заключения под стражу.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, на основании которой суд вынес мужчинам приговор. Им назначено наказание в виде 14 лет и 13,5 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

10 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1830211>